25 AvicotnTEc - AVIGAGELS PIE £vav dYyvVeOGTO

Av gyovpe 600 TpaypaTIKov: apBpoic a, P ot pmopel va 1obouy:

a) O ava eivon peyokdtepoc amd tov p Kot ypapovpe o > f otav 1) dwgopd a-p = (
B) O o va etven pikpotepoc and Tov p kot ypagpoule o < B otav 1) owagopd a-p< (

7) O @ va eival icog pe Tov Ko ypagovpe o - p otav 1 owgopa a- p=0.

ITAPATHPHXIEIE

1. Av ovo apifpoi etval TomoBemuevorl oe dfova T0Te peyaddTEpOC Elval
auTog mov Ppicketan oed10TEpa.

2. KaBe Betikoc apiBpog etvan peyoivtepog amo 1o 0.
Kabe apvimikos etvon pukpotepog amo 1o 0 .

4. KaBe Bemioc apiBpoc etval peyadvTepoc amo Kabe apvijTiko .

Iog svykpivovps 6v0 apropovg
Ta va cuykpivovpe d00 TpayUaTKov: apiBpoic a, f mov dev Efouv

nopacTudel pe onueia evog alova, TOTE Ppiokovpie TV O10QOPA TOVS Kl
efetalovpe av eivan BeTika) 1) apvn Tk 1] pjoev. ‘E1ol youpe:

. Avo-P=0totTe 0> P

. Avo-P<0totea<p

. Ava-p=0totE =P
IAIOTHTEE

1. Av ota pghn mpocBecoupie 1) AQUIPECOVLE TOV 1610 ap1BLo 1) Popa NG
aviocmOoT|C dlaTT)peliTar.

Tevikd woyver Av a> B 10Te 0) a+y>pP+y km fla-y>p-vy



Anddarln
a) Bpickovpe mv owgopd Tav aptbpav a+ v, B+ v . Etol £ovpe:
aty-(p+v)=a+y-B-y=a-p.Etvmr opec a> B, onote a - p =0.

Anhadn 1 dwpopd (o +v) - (p+ v) etvon BeTikoc apbpdc, omdte a+ = f+y

B) Bpickovpe v dwgopd t@v apBpav o - v, B - v . 'Etol £ovue:
a-y-(p-y)=a-y-p+y=a-p.Eivmmopwca=p, onotea - p= 0.

Anhaon) n dagopa (a- y) - (P - y) etvan BeTios apBuoc, omote a-y = B-y

2.  Av mollomAOCIOGOULE 1) OLPECOVLLE TO LEATN [IOG OVICOTITOS JLE EVal
BeTikd ap1Bpo TOTE 1) QOpd TG aVIGHOOTC OlaTpeital.
B

Tevika woyver: Av a > pxomy > 0 1012 0) ay = By wou B) a.P
i

Amooaln
a) Bpicxovpe v dwgopd tov apiBpav ay, py . Etol &povpe:
ay - Py =a-B) (1) . Eivar opogy > 0 ken o - p =0, apod a > f . Apa
o1 apiBuoi y Ko o - B etven BeTikol, OmOTE EYoUV FIVOHEVO BETIKD, OMA
V(- B)=0 . Apa amd Ty wotnta (1) n dweopd ay - Py stvan Benikoc
ap1Bpoc, omote ay = fy
P

B) Bpickovpe Tnv dw@opd Tev aplbpav 22 B EYODLLE:
T

Ly A ﬂ[l}.Ei‘U[ﬂﬁ}mgT}ﬂmlﬂ.—B}U,E{PDﬁD‘.}ﬁ.

L ¥
Apo o1 gpiBuot ¥ kot o - P etvon BeTivot, omoTe £yovv mAiKo BeTikO, oA,
a—p ~0
! o
Apo amo v wotmta (1) n dweopd — - B elval BeTikoc aplBuoc, omote
Yy 0
a b
T v

3. Av moAlomAoC1ACOULE 1) OIPEGOVIE TO IEAT IAC aVICOTNTAS e TOV 1010
UpVITIKO ap1Buo TOTE 1) opd g avicman)g aiialer.

Tevikd woyver: Av o > Bk v < 0 1012 0y < Py xm E-:E
W v

4. Av mpocBecovpie KOTd PEAT) OVO 1) TEPLGCGOTEPES AVIGOTI|TES IOV EYOVV TNV
1010 popd, TOTE MPOKVITEL UVIGOTITA HE TNV 1010 POpa.



levikdwoyver ot Ava = Prony>ootea+y=>p+0

Ao TIC mpONYOULIEVES 1O10TITES 1GYVEL Kot 1] HeTaPatiin) 1010 T Ta:
Ava=p xm B>y 1012 0=y

5. Av moAAlomTAQCIACOVLE KOTA PLEAT OVO 1) TEPICCOTEPES UVIGOTI|TES TOV
Erouv TIV 1010 Qopa Kot BeTKd LEAY), TOTE TPOKVITEL AVIGOTITA LLE TIJV 1010
popa.

evika 1woyvel oTu

Av o, B, v, 0 eivan BeTikol mparypatkol amBpol pe o = P ko y > 6 10T ay > po
Amaoaln

Eivor o > B kot y = 0, omote copgova pe ) 2) wotnra ay = Py (1)

Eivalry = 6 ko p = 0, omote By = B (2), amod g (1) won (2) won amd m)

peTafoTik wioTTa ay = o .

Axopn wovovv:
a) To aBpoicpa Vo Benikov apBuay eival BeTikog apBpoc.

p) To aBpoiopa 6V0 opvITIKOV aplBpoV Eival apvnTIKOS apiBuoc.
¥) To yrvopevo Kot To TAIKO opOcT|UeV aptBpov eivat BeTikoc.
&) To yvopevo Kal TO TAIKD ETEPOCT|LMV EIVEAL QPVI|TIKOG

g) [a kdPe TpoypaTkd apBud awydera’ =0 .

Emopévac: Av yia 100G TpaypoTiKons apiBpovs o, p ioyoet
'+ =0, rEa=0xkup=0.

ITAPATHPHZEIL
0) Aev aQUIPOVE EVICOTI|TEC KATA LLEAT).
B) Aev Sunpovple avIGOTI|TEC KATA LEAT).

¥) Otav mordamiactalovpe ovicOTITEG KATA PEAT) Olot o1 apiBpol mpenet
va gival BeTucol.



1. Avx <2y, va cuykpiveTe Toug apiBpouc:
a) 3 (x - 2y) ko 2(x - 4y)
B) 2(3- w) ko 3(-x +5) +2x
Avan
a) Bpioko v dlagopd Tav aplBuoy kot TV cuykpive pe 1o 0.
3(x - 2y) -2(x - 2y) = 3x -6y -2x + 4y = x -2y < () 51671 b TV
voBeon X < 2y .
Apa 3(x - 2y) < 2(x - 4y)

B) Bpioko v dwagopd Tov apifpdv Kot T cuykpive e 1o (.
23 -y){3(x + 5) +2x] = 6 -2y + 3x - 15 -2x = -9+ x 2y <0 d16T1
groupe abporopa apvnmikev. Apa 2(3 - ) < 3(-x +5) +2x
2.  a)Ava, P eivar opoonuot e a > P, vo amoogiLeTe OTL: l{%
o

1
B) Av o= 0, va amodeilete o o u—EZ (ITote 1oyvel 1) woTTa: )
¥) Av <0, va amodeilete o1 [:+l£-2 (ITote 1woyver 1) 1o Ta;)
o
Avan)

a) o apidpot a, B etvon opdeanpol dpa af=0. Hol,luﬂlumdﬁm Ta HUO PEAN
1,1 1

1 1
mga>pue —=0 ko £govpe a > — >— B —}— —<—
af I3 p oo a P

f) Aprel va deifo 0111 Sapopd o+ l-z etvar un apvnmikdg aptbpog.
o

1 o +1-2a  (a—1)° -, . , .
ar—=2 = = { ) >0, 167 (a-1)" 20 (eivan tetpiyovo evic
a o o

aptlpot ) kat o=0. H wotnta woydel otav o-1 = 0 dnh a = 1.

7) Apkel vie deism Ot 1 dapopdi -:1+l -(-2) dev eivan Detikdg apripode,
o

1 1 T+1+2 +1)°
at—=(=2) = at—+2 =2 « _ (atD <0, 167 (a+1)*>0 (eivan teTplyovo
14 L L L

evog apiipon) ko a <0, H womta woybel 6tav a+l =0 dni a = -1.

3. Av]£x<2 xkm3 <y <5 vo Ppedel petald moidv apBuov mepiEyoviat o1
TIUEC TOV TAPACTACEWDV

a)x+2y P)-3xtdy v) = 8) Ix-dy
y



g)Eivinl =x<2(D)xm3<y<5dpa2-3<2-y<2-51M6<2y<10(2).
Tig (1) wan (2) Tic TpoGHETOV|E KUTA LEAT) Kl EYOVLLE:
l+6<x+2y<2+10M7<x+2y<12

p) Eivan 1=x <2, dapa -2-1 =-2:x = -2-2 1) -4 < -2x <-2 (1). Emiong
Jey <5, apud3<dy<45 12<4y<20(2). Tag (1) ko (2) g
TPOGHETOVIE KUTO MEAT] KO EJODHE:

4+ 12<2x+4y<-2+20M8<-2x+4y<18.
111 11 1
v) Etvan 1< x <2 (1) ko 3<y <5, dpa —>—=>— ) —<—<— (2).
3w 3 5 ¢y 3
Tig (1) ko (2) Tig morhamhacidlov e Katd LEAT, OmoTE:
ll -::x.l {21 | lql{g
w 3 5 w3

d)Eivan l <x<2, dpa3-1=3x<3213 <3x<6(1). Emiong
3<y<5, Gpa-4-3>-dy>-451-20< 4y <-12 (2). Trc (1) xa (2)
TIC IPOCHETOVE KATA HEAT] KU1 EfOULE:
3-203x-20<6-121-17<3x-20<-6.

4.  Nuo AvBobv ol ovVIcCOTEL:
3 131

1) 4-=x > —-— (4x-3 x+1)V-(x-1) <0
) > 2 5{ ) Py (x+1)-(x-1)
Aven
131 3 13 .1
- ({4x—=3) f 244-24-Zx>24-—24-—(4x-3)
3 5 ,] 1 5 g 2o @)
N 96-12 3x > 3-13-4-(4x-3) N 96-36x =39 -16x+12 1 -36x+16x>39+12-96 1)

§o20x>45 1 20X .40 4 x{%

—-20 =20

o) 'Eyoupe : 4-% X>

By (x+ 1P -(x-1P <0 +2x+ 1 (x*-2x+ DN<0Qx*+2x + 1 x*+2x -1 <0
N 4x<0nx<0.



1. Avl<x <2, va Ppeite To TpoCNL0 TOV TUPACTACEWDV:
o) (1-x)(x-2) (x+3) x B) (x+2)(x- %} (x-3) (2-x)

2. Ava< B, va cuykpiBoov o1 apiBpoi:

+ +
a) Su-5x ko 5B -5x ) 3¢ 54:( Kot 3 54:{

3. No anodeifete 0T, av o> f >y, T01E:
@) (a- BXB-7)N(2a-B)>0 PB)3a-p+y>2p+y

4. Av o Toug mpaypoTikodc apBpons wyvet: 0 < a < P, v cwatdlete amd
TOV JUKPOTEPO GTOV NEYUADTEPO TOVS aptBpovs:

a}E,EK{nlﬁ} ¢
fa

¢ km 1
a+p+17 a +p

5. AvO0<x<] xo-2 <wy<-1, va Ppebel petald morov apBpov TepEyovIon
01 TIHES TOV TUPUCTACEDV:
@)X P)-3y ) x+y 8)x-y £2x-3y

6. Av0<x<y 1018
) Na deifere ot: X 10 _w —10

x W
p) No cwtdlete amd To UKPOTEPO GTO PEYUADTEPO TA KAACOTA
1997 1998 1999
2007 2008 2009

7. Nuo hoBovv o1 TUPUKATO OVIGHOOEL:

331 3(x-2)-1 _ x
) d-—x=— -—(4x-12 T(2x-3)-——— = — -2
) 2" 3 6{ ) B) 7(2x-3) 3 3
3-2x _ 2x-1 x—1 _ 3x-5
= ) —<
N —5 4 ) 3 -2
8. Na Ppette Tic KowEC MIGE TV OVICOGEDV:
) x—3_ < x| _x—2 Ko 2-x = 2x-8

- 2
B) (x+ 1) =x(x+1) xm 4x(x-1)=(2x -1y

9. Na Ppeite Tig KOWEG aKépaie; AICELS TV UVICOGEDV:
S(x—2) 5. 3x+1

=2(x-3) = 4(x-6)+5 ko



10.

11.

12.

13.

14.

16.

17.

18.

19.

20.

No Ppeboiv o1 TIPES TOV X, Y1 TIG OMOLEC 1T)VEL:

Ix+2 2—
@) x-1<212x)<dx P 2 Z<ex1< X
Na BpeBoiv o1 oKEPUIEC TYLEC TOL A, YO TIC OTOLEC TO KAAGA 2071y
nepthappavetar petalp -2 xat 3. 4

Nu Ppebei o peyaivtepos puowos apiBpog mov enainbedel To COCTIHA

TOV UVICOCEDV:

_3—21 - ?x—5+ x (1) xat ?K_E—Zx-ii— X
2 2

No Avbobv Ta TepaKdTE CUCTI|IAT:

a)3x+4=2(x-3) v 3(2x-4)<3-55-x%)

B) (dx - I)}x-3)=0 wot 3x -7 <4x

-2
5 2
X 2 (2)

a) Na Ppebel 0 ukpoTEpOC OKEPUIO X TOV EMCAT)BeDEL TNV AVICOOT)
14,6_25—:{{“’6_20—2}1
10
p) No Ppebel o peyahidTepog akepalog X Tov emainBevel TV avicmor)
x—3 4x+2 }E—l
2 3 2 4

. Tpeic twwdoywol axépuor apBpol Eyouv dBpoicua peyaivtepo Tov 12 km

HiKpotepo amo 1o 17. No fpeite tous apiBpoig avtoic.

Nuo Ppeite Tov IKpOTEPO QLGIKO aplfpLd OV TO HUTAACIO TOV QUET|UEVO
kata 8 vaepPaiver o 53.

Nuo Ppeite Tov peyaivtepo axépaio apiBuo mov To TPUTAGACIO TOL auinuEvo
katd 10 dev vrepPaivel TO GO TOL.

‘Evog mhaoie pifiiov apeifetar pe 20 evpo o kabe eyxurionoideia o
nmovAdst. Ta nueprowe £06d Tov eival 35 evpd. No vroloyicete mOGEC
EYKLKAOTOIOEIEC (OOTE VI £fEL KEPOOC TovAaiaTov 500 evped oe 10 nuepec.

"Evog matépug potbnke moca mondid £yel kot aravince: “Eyo 30 svpo.
Av dbmcm amo 8 evped ce KUPe mandi TOTE Gev LOL PBAVOLY T YPI|ULaT
oL £y@. Av Op®C 0®OCM amo 7 EVpe GE Kabe To1ol, TOTE TEPIGTEVLOVY Kt
ypnuate.” Tloca modid eiye;

"Ecte n mapdctact) A= 3x -5. No Ppeite TiC TIHEC TOV X MOCTE 1) TUPACTUCT] A
a) vo maipvel To woAv v Tipn 10

B) va maipvel Tovidyiotov TV Ty 5

¥) va vrepPaiver To 0

8) Vo TaipveL [ apVT|TIKEC TIHEC.



A a) Th hépe enthoon ac elicmonc
B) Th Aepe dwaxpivovou;

v) o eficmon Aeyetar KAQCPOTIKY);
) IToe; ef1oMOEL AEYOVTUL 1GOGUVUIES;

B. a) Na Avbei ) elicwon: x* - 4x = -3. (1)
B) Av A 1 pucpotepn T mov Pprikate and 1o (o) epOTNpE Vo ADGETE TV
elicmon.

Atvovtol o1 TUpacTacel; A =

3 B = 2 T - x—3
Ix—3 2(x* 1)
a) Na Ppeite yia moreg Tipeg tov x opileton 1) kabe pia.

x+1
. . . 1
p) Na hocete v eflowon: I = :"rE B.

Oipa 3

AlvovTol ot aVIoDOELS:
A(x+4)< 3(x+H1 )+ Ko :‘“‘;2} | 3{3"2*1

a) No Ppefoiv o1 kowec hocelc
B) No ppefovv o1 kowvec axépaiec ADCEL.

Oépa 4

Atveton 1 eficoon: x? - 4hx + 447 -1 =0 (1)

a) Na hvBei 1 efiocwon (1)

) Av p,, p, etvan o1 pilec mg (1) va Ppeite 1o A av woydel
-l1=p, =3 km-1<p,=3.



Al a) ITow efiocmon AgyeTon advvaT) TO EiVaL T) LOPPI] TT)G.
p) Iow eCicoon Agyetar 2°° BaBpol, wow eivat 1) YEVIKT) TN)C LOpoT|
) g AMvovpe pia eficmon 2 Pubpov pe dlakpivovod

B. a) Ilaog yivetan mupayovIomoinoT) £va Tpuovopo pe Tiv forj@eaia g
ouKpivovsac
p) Ilow eCicmor ovopdleTol TANGUATI]

Avl =x =4 xm 3=y <7, va Ppebel petal mowmv apBpmv TePLEYOVTUL O

TIHEC TUPUCTACEDV:
X Jx—l1
a) 2x+3y f) 2x=5y v) — &)
Wy

2y —3

Oipa 3

Atvoviar o efioigec: 3Ix+6=9(1), X -4ax +3 =0(2)
a) Na Bpeite v Tipm Tov @ ©TE o1 £1GOGELC v £Yovv Kowvi] Avan

B) T v Tiun} Tov o mov PprjKate amd To o) epaTua vo Ppeite v dAin
hoom mg (2).

| Oépad
2x 1 3

a) Na hocete v elicoon =9 x 3
) Evac épmopog mhipawce 3000 evpd kat mpounbevtnre fipiic. ITovince
opiopeva amo ovtd kot ewenpalie 1800 evpd kepdilovias and to
KaBe P1phio 3 evpdd. Eme161 Tov Epewvay adrdfeta axopa 100 Pifiia,
OVAYKUGTI|KE VO T TOVAT|GEL GTIV T Tov Ta mpopnBeomnre. Na
Ppeite oz mowa Tipn| TovATCE 0 Eumopoc Ta Teievtain 100 Pifhia.




